
Результаты опроса обучающихся по специальности  

18.02.09 Переработка нефти и газа 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 
 

Обучающимся было предложено ответить на следующие вопросы: 
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21.02.02 

полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 

1) Оцените, насколько Вы 

удовлетворены структурой и содержанием 

информационного сайта института/техникума 

2) Оцените, насколько Вы удовлетворены качеством 

навигации в пределах кампуса института/техникума 

 

полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 

3) Оцените, насколько Вы удовлетворены 

наличием комфортных условий 

(оборудованные зоны отдыха (ожидания), 

доступности питьевой воды, доступности 

санитарно-гигиенических помещений, 

санитарное состояние помещений). 

 

4) Оцените, насколько вы удовлетворены 

доброжелательностью, вежливостью 

работников института/техникума,  

5) Оцените, насколько вы удовлетворены 

доброжелательностью, вежливостью 

работников института/техникума, 

обеспечивающих первичный контакт и 

информирование граждан при непосредственном 

обращении в институт/техникум (работники 

службы охраны, приемной комиссии, учебных 

частей/отделений, бухгалтерии и пр.) 

 

6) Оцените качество организации занятий 

лекционного типа (удобство аудиторий, 

использование презентационного оборудования, 

свет, звук и т.п.): 

 

полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 
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18.02.09 

 

9) Оцените качество и разнообразие используемых 

преподавателями института/техникума на занятиях 

семинарского типа интерактивных заданий, 

тренажеров, кейсов, деловых и имитационных игр и 

т.п. 

 

7) Оцените качество проведения занятий 

лекционного типа (формы проведения, 

эффективность и полезность и т.п.) 

 

 

8) Оцените качество организации занятий 

семинарского типа (удобство аудиторий, 

использование презентационного оборудования, 

свет, звук и т.п.) 

полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 

10) Оцените качество организации и проведения 

лабораторных (в т.ч. с компьютерами) занятий 

(удобство аудиторий, наличие персонального 

доступа, качество программного обеспечения, 

скорость Интернет и т.п.): 

 

 

полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 

11) Оцените качество электронных учебных курсов в 

целом (доступ к курсу, актуальность информации, 

ведение журналов успеваемости, оперативность 

ответов на вопросы и проверки работ 

преподавателями и т.п.: 

 

 

 

12) Оцените качество системы расписания занятий с 

позиции доступа к информации, ее актуальности и 

персонализации: 
полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 

13) Оцените качество системы расписания занятий с 

позиции сетки расписания (количество занятий в день, 

их последовательность, наличие «окон» и т.п.): 

 

 

14) Оцените качество личного кабинета обучающихся 

(доступ к информации о результатах сессий): полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Выводы 

В рамках данного анкетирования обучающимся было предложено ответить на 17 вопросов, 

где вариантами ответа являлись: полностью удовлетворен, скорее удовлетворен, скорее не 

удовлетворён, абсолютно не удовлетворен. Общее число опрошенных составило – 296 человек с 1 

по 4 курсы очного обучения, что составляет 98 % от общего числа обучающихся в Институте 

нефти и технологий по специальности «Переработка нефти и газа».  

Общий уровень удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования по данной 

специальности составил: 

 

№ п/п Варианты ответов % 

1 Полностью удовлетворен 50,7 

2 Скорее удовлетворен 33,3 

3 Скорее неудовлетворен 10,5 

4 Абсолютно неудовлетворен 5,4 

ИТОГО:  100 

 

По результатам ответов обучающихся можно отметить, что большинство удовлетворено 

структурой и содержанием информационного сайта института, качеством навигации, вежливостью 

и доброжелательностью педагогов. Высоко ценится качество организации лекционных, 

семинарских и практических занятий. Студенты регулярно пользуются электронными ресурсами в 

целом. Небольшой процент обучающихся считает, что система расписания немного хромает. Это 

обусловлено изменениями, вносимыми в расписание из-за отсутствия преподавателей 

(командировка, больничный лист, отпуск).  Все же около 65,5 % обучающихся порекомендовали 

бы институт родственникам, знакомым и друзьям. 

18.02.09 

 

15) Оцените качество бально-рейтинговой 

системы института/техникума (как часто ее 

используют преподаватели, корректность баллов, 

прозрачность оценивания, частота изменений и т.п.): 

 

 

16) Оцените качество организации и проведения 

экзаменов (зачетов) в формате компьютерного 

тестирования института/техникума (сложность 

тестовых заданий, удобство формата оценивания, 

наличие мест в аудитории и т.п.): 

17) Готовы ли Вы рекомендовать институт/техникум 

родственникам и знакомым (могли бы рекомендовать, 

если бы была возможность выбора 

института/техникума)? 

 

 

полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 

полностью 

удовлетворен (а) 

скорее 

удовлетворен (а) 

скорее 

неудовлетворен (а) 

Абсолютно 

неудовлетворен (а) 




